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A CONTINUACION ENCONTRARAS DIEZ EJERCICIOS DE SELECCION MULTIPLE CON
UNICA RESPUESTA. ESCOGE LA RESPUESTA QUE JUSTIFIQUE CLARAMENTE EL
INTERROGANTE PLANTEADO. DEBES JUSTIFICAR EL PORQUE DE TUS RESPUESTAS.
RECUERDA QUE NO SOLO DEBES ENTREGAR SINO PREPARARTE PARA JUSTIFICAR
EN CLASE AL MOMENTO DE ENTREGAR.

GRUPO DE MAXIMO CUATRO.

SUGERENCIA: LEE DETENIDAMENTE CADA PREGUNTA Y CUANDO ESTES SEGURO DE HABERLA

COMPRENDIDO, LEES LAS OPCIONES DE RESPUESTA, SEGUIDAMENTE DESCARTA DOS DE LAS
OPCIONES Y QUEDATE CON LAS DOS CREES RESPONDA EL INTERROGANTE PLANTEADO, POR
ULTIMO ESCOGE LA RESPUESTA QUE CONSIDERES RESPONDA EL INTERROGANTE.

En los numeros enteros con la operacion resta se cumple(n) la(s) propiedades):
l. Asociativa

Il. Conmutativa
M. Elemento neutro

A)  Sélo |
B) Salo Il

C) Saélo

D) Sala |y Il

E) Minguna de las Anteriores

Sabiendo que ax + b = ¢, entonceas x = IMN, si:

I a, by o = I

In. c = b v aes dvisor de {(c - b)

. c>hbwaes divisorde (c-b);a=0

™ (- b)) maltiplo de a, a = 0, son cormraectas:
A) Salo 1l

B) 1y 1

i) oy W

D) oy I

E) 0, B0y I

El cuociente entre dos ndmeros es siete y el resto es 13. ; Cudles son estos nimeros si la suma de ellos
es 1977

188 ; 9
102 ; 95
105 ; 92
161 @ 23
174 ; 23
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Si se resta 35 unidades del doble de un nomero mas dos, resulta el mismo nimero aumentando en 7
4 Cual es la mitad del nimero?

A) 40
13
26
20
15

T ot e T

B
C
D
E

Fodemos decir gue P aes par si:s

] — + 2 == par
ny =2 P aes par
nmmry % == oaar
227 Scollcy |

=1 =] o |

L | SaSic I

— I - Il

=1 I o~ 1nn

U hombre tenia 25 camellos los cuales dejo
como herencia a 3 hijjos. Segin la costumbre del
pais, el hpyjo mavor hereda el doble del segundo,

guien hereda el triple del tercero, guien hereda

g de la hererncia.

iLEs posible repartir la herencia segun la
costumbre del pais?

a ™ Si. porque 25 es impar.
d™ Mo, porgue 25 es par.

a» Si, porque % de 25 es 10.

W Mo, porgue %de 25 es5 10 pero el triple de 10 es

30; luego los camellos no alcanzan.

Cual de los siguientes nimeros no es real

&, 23 598 L C. TEVES
am».-2, -1,01,2 " d. TN



I.LE.D NICOLAS BUENAVENTURA
PUNTOS EXTRA AREA DE MATEMATICAS
DOCENTE JOSE PARDO ODE
ACTIVIDADES CORRESPONDIENTE AL MES DE MARZO
FECHA DE ENTREGA 30 DE MARZO
GRADO UNDECIMO
TEMA NUMERO REALES

El problema de repartir la herencia segun
las reglas del pais involucra operaciones
con numeros:

@« ™ Racionales.
@ ™ Naturales.
«>™» Reales.

& ™ Irracionales.

La mejor forma de repartir la herencia es:
& ™» Cambiar las normas del pais.
@™ Los hijos deben comprar 75 camellos mas.
@™ lLos hijos deben regalar dos camellos.

& ™ Los hijos deben regalar tres camellos.

Para simplificar una expresion algebraica gue con-
tenga signos radicales es conveniente aplicar la pro-
piedad:

X o=

A Ly

&

vy simphficar al maximo el exponente fraccionaro
para luego colocarlo en forma de un fraccionario
mixto.

De la informacion se deduce que para simplifi-
car la expresion NP

& » Debe colocarse primero en forma de una potencia
irracional.

4 ®» Debe colocarse primero en forma de una potencia
racional.

«&» Debe colocarse primero en forma de un radical racional.

& » Debe colocarse primero en forma de un radical irra-
cional.



